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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos 16 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12
horas, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Revisão dos OKRs

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

Gilberto Atman Picardi Faria Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

Sângela Chagas Sabino Secretária de Sistemas (SESIS)

Servio Tulio de Freitas Vanucci Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

Josiane Pereira Vitor Martins Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações
(SINC)

Carlos Antônio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

CONVIDADOS PRESENTES:

ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR SESIS

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC

FLAVIA LOPES CANCADO DTIC

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO SEIT
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JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC

TARCISIO JOSE OLIVEIRA DE ARAUJO BRANDAO DTIC

1. Revisão dos OKRs

O servidor iniciou este item da pautaJOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR
apresentando o Mapa Mental (Anexo I) que contém os OKRs e KRTs.

Deliberação:

- Os membros do STIC deliberaram pela exclusão do KRT 1.1.1: Obter a
resolução de 100% dos defeitos por versão do PJe.

- Os membros do STIC deliberam por incluir o KRT 1.1.4: Manter uma média
apurada mensalmente de correção de no mínimo 9 chamados por dia.

- Os membros do STIC deliberaram por excluir o KRE4.2 para “Aumentar em
10% as iniciativas de cooperação na área de TIC, por meio de acordo de
cooperação técnica, coparticipação em contratações e convênios.”

- Os membros do STIC deliberaram por excluir o KRT5.1.1 para “Realizar 100%
das etapas pré-estabelecidas no grupo 2, 3 e 4 da ENTIC-JUD” e criar o KR
“Aumentar a nota do iGovTIC-JUD de 69,35 para 80,00 em 2022”. O mesmo
será alterado para um KR tático.

- Os membros do STIC deliberaram por cancelar os KRT6.1.2 e KRT6.2.1.

Pendência: Atualizar a planilha de controle de servidores que participaram de
eventos de capacitação em LGPD. Responsável:
JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR

2. Outros assuntos

Acompanhamento das Pendências:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação
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[23/8/21] Desativar o ITOM em produção em 30 dias e
excluir a instalação em 60 dias.

SESA Pendente

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

[26/8/21] Definir, com o apoio da SEIT, qual solução será
utilizada para sincronizar os dados dos usuários no AD e
FreeIPA.

SESA Pendente

[NOVA] Agendar reunião para definir a unidade responsável
e ações para atendimento do item 2.1.4 do questionário que
avalia o índice de adequação do LGPD.

SINC Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

Gilberto Atman Picardi Faria
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

Josiane Pereira Vitor Martins
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

Sângela Chagas Sabino
Secretária de Sistemas

Sérvio Túlio de Freitas Vanucci
Secretário de Suporte e Atendimento
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